



·
焦
点



让大家失望了,这次裁判没帮咱

国奥0:3负韩国止步16强

星报广州专电(特派记者 江锐) 上一场国奥对阵马来西亚,裁判把对手罚下去三个人,结果国奥3:0胜出。昨天晚上迎战韩国队,国奥就没有那么幸运了,最终韩国队凭借参加过南非世界杯的球员金正友与朴周永和新人曹永哲的破门3:0战胜中国。中国国奥也因此止步亚运会16强。

小组赛3战中,中国队输给日本,战胜了吉尔吉斯斯坦和马来西亚,在送出补时

绝杀等亮点同时,所暴露的问题环节也引发了舆论广泛热议。此战,小组赛阶段有出色表现的买提江、张健、吴曦等人均先登场比赛,锋线李凯突前。韩国队此番亚运阵容,特别招入了名将朴周永,另包括金正友、具子哲和金甫昊等国家队球员。赛前韩国队也高调表示了“必胜”心态。

第20分钟,韩国队将优势局面转化为入球——中场抢断后金甫昊左路快速传

中,曹永哲禁区右翼胸部停球后小角度扫传门前,张世昌未能拦截住皮球线路,中国队门前也缺乏保护,金正友近距离包抄破门,韩国队1:0领先。

第48分钟,李建斌在禁区前与朴周永抢位时犯规,韩国队获得禁区前偏左位置任意球,朴周永线路精准攻向球门后角,张世昌鞭长莫及,皮球直飞入球门,韩国队2:0领先。

第58分钟,韩国队利用中国队中场前压形成断球多打少的快攻机会,金甫昊左侧低平球传向禁区中路,跟进的曹永哲轻松包抄破门,比分定格为3:0。

王大雷停赛“坐板凳”

星报广州专电(特派记者 江锐) “问题”球员王大雷昨天在中韩之战仍然坐了板凳。王大雷在国内一向是以特立独行著称,他在亚运会首战负于日本之后发表微博怒骂球迷,此事引起轩然大波,亚运代表团对此非常不满,事后对王大雷作出停赛的处理。



法制频道播中韩大战遭戏

星报综合报道 11月15日晚7时,广州亚运会男子足球中韩之间的1/8淘汰赛在天河体育场打响。对于这场外界颇为关注的“中韩大战”,中央电视台用第12套(法制频道)进行转播,第5套(体育频道)则在关注广州亚运会的游泳决赛。根据亚运赛事的密集程度,央视利用第1套、第5套、第7套和第12套分别转播热门赛事。

近期,中国国奥队与马来西亚队及与韩国队的两场比赛,央视都用第12套(法制频道)为平台进行转播。有网友就此情况进行分析,认为“央视利用法制频道来转播亚运足球比赛别有深意”。根据网友的逻辑推理,陷入“反黑扫赌”风暴漩涡的中国足球现身法制频道,是在有意无意地提醒人们——中国足球正在经历前所未有的“法治”洗礼。



开启变频空调“舒适体验”新时代

—美的“超微感”舒适变频空调柜机新品 V180

“在美的最近的几次空调热销中,我们超微感变频柜机的占比达到了70%以上,特别是这款V180,这两天都断货了。现在的消费者都很理性,在选择实用空调的基础上,更注重享受生活,更倾向于舒适、节能及时尚的空调。”百大电器鼓楼店美的空调导购指着展台的V180样机告诉笔者。下面笔者就带大家了解一下美的V180超微感变频空调热销的原因。

“智能调节”打造舒适温度

相对于传统的定速空调,变频空调通过变速调节的方式,根据室温的变化提供最合适的制冷(热)量,满足最精准温度控制需求,避免了定频空调温度波动大、开机制冷慢、反

复开停机天然局限,因此“舒适”可谓变频空调的先天优势,然而美的空调变频柜机新品V180则通过“三大绝招”成为舒适变频中的“佼佼者”。

美的超微感舒适变频空调柜机V180,可根据使用空调人员的多少变化,以及室内外温度的变化情况,自动调节空调运行频率(压缩机转速),进行可达10赫兹的恒温精控,实现超乎想象的恒温舒适。

“柔和制热”打造宜人湿度

寒冷冬天,大家在使用空调的过程中,往往会因为室内空气干燥而引发“空调病”。为保持室内的湿度达到舒适要求,美的超微感舒适变频空调柜机V180达到设定温度后将

自动转为柔性温和的制热方式,减少空调制热过程中的除湿量,相对普通空调可提高室内空气20%的含水量,避免空调环境空气过于干燥,令肌肤柔润舒爽,是爱美健康人士的最佳选择。

“双重保障”实现内外静音

对于追求高品质生活的现代人,更希望营造一片安静的居住环境。美的超微感舒适变频空调柜机V180内外兼修,双重保障为消费者带来更安静的生活环境,引领行业静音技术风向标,不仅证明了美的空调的实力,更是美的“为消费者创造美好生活”理念的真实体现。

美的超微感舒适变频空调柜机V180,可低频持续运行,不会产生像普通空调那样断



续冲击性的噪音,而且室内外风扇电机可根据使用情况自动调至低速静音运行,从而实现室内外双静音。

业内人士表示,以舒适为先导的产品理念,从提升消费者体验为根本出发点,美的超微感舒适变频空调柜机V180以“恒温精控、舒适湿度、内外静音”三个维度全新阐释了变频空调的舒适性,将美的变频空调的卓越表现推向了新的高度,将引领变频空调技术发展方向。

王川



热烈祝贺美的超微感舒适变频空调全球同步上市!

500
美的·中国家电唯一入选
世界品牌500强

买变频空调,就选超微感!

全球智慧,为我所用!

2011冷年美的空调“超微感”舒适变频柜机新品,是变频空调舒适功能的集大成者,新品变频柜机均采用由超高效双转子压缩机和高金镀换热系统组合成的“硬件系统”,和压缩机、电控、智能部件等方面的十五大超微感变频精确控制“软件技术”,省电效果非常明显,为消费者营造了“恒温精控、舒适湿度、内外静音”等前所未有的舒适体验,再次为整个变频空调行业树立了新的产品标杆和技术标杆。

美的超微感舒适变频空调:恒温精控、舒适湿度、内外静音为您营造三个“舒适”维度!

最终解释权归美的制冷产品销售有限公司所有

买变频
选美的